

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 24. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 30. Szombat

Olaszország komoly diplomáciai lépést tervez a szovjet ellen

Az olasz kormány a lehető legkomolyabb formában foglalkozik azzal a gondolattal, hogy ne szakítson-e meg minden diplomáciai összeköttetést Szovjetországgal. A tervnek igen sok barátja van az olasz kormány tagjai között és bizonyosra vehető, hogy amennyiben a diplomáciai szakítás kérdése nyíltan felvetődne, azt rögtön elfogadná az egész kormány.

Egyelőre — mint azt a kormányhoz közelálló és rendszerint igen jól informált körök biztosra veszik — Olaszország a várakozás álláspontjára helyezkedik. A diplomáciai összeköttetés megszüntetésének tervét ugyan nem fogadják el, de el sem vetik s a közeljövőben kialakuló európai helyzet, különösképpen pedig a spanyol háború fejleményei fog-

ják majd eldönteni, hogy Olaszország megszakítsa-e az összeköttetést a szovjettel, vagy nem.

Amennyiben ez a rendkívül nagyfontosságú lépés megtörténne, csaknem bizonyosra vehető, hogy Németország sőt Japán is követné Olaszország példáját anélkül is inkább, mivel mind a két állam tagja a bolsevistaellenes szövetségnek.

SZOVJET BEFOLYÁS GENFEN

A Népszövetség új helyettes főtitkára Socharin szovjetmegbízott lett. A kinevezés Genfben igen nagy meglepetést keltett.

Genfben úgy tudják, hogy Socharin utasításokat kapott Moszkvától a Népszövetség kebelében bolsevista sejt létesítésére. Az új főtitkárról az is kiderült, hogy Oroszországban a hirhedt cseka egyik vezetője volt sok ideig.

A szovjetbefolyás máris kezdi éreztetni a hatását Genfben. A Népszövetség folyosóit teljesen ellepik a lassan-lassan beszivárgott szovjet újságírók, akik alkalomadtán hajlandók propagandát is csinálni a kommunizmusnak.

Budapest felé szökött a leltári hivatal betörője

Elsőnek jelentette az Alföld, hogy tegnapi virradó éjszaka ismeretlen betörő járt a Széchenyi uca 26 szám alatt lévő városi leltári hivatalban. A tettes körülbelül 160 pengő készpénzt zsákmányolt.

A rendőrség a betörés felfedezése után nyomban bevezette a nyomozást, amely mára már váratlanul sikerrel járt.

A tegnapi vizsgálat során megállapítást nyert ugyanis, hogy a betörést csakis a hivatalban jártas egyén követhette el. A zárakon semmiféle erőszak nyomát nem lehetett felfedezni és ebből látszott, hogy a tettes saját kulcsával hatolt be az irodahelyiségbe.

A gyanú a hivatalszolgára tereledött, akit — midőn a detektívek keresni kezdtek — nem találtak sehhol. A további nyomozás és a kihallgatott tanúk vallomásaiból azután kiderült, hogy a hi-

vatalszolga előzőleg elbucszott a családjától és már este eltávozott hazulról. A lakásához közlekedő egyik vendéglőben újabb nyomra akadtak a detektívek.

A megszökött szolga, aki miután, — mint azt a nyomozás megállapította, — elkövette a betörést a budapesti vonat indulásáig a vendéglőben töltötte el az időt. Itt többször kijelentette, hogy siet, mert indul a vonata.

A tettes tehát Budapest felé vette az útját és a nyomozás most belekapcsolva a budapesti rendőrséget — azt igyekszik megállapítani, hogy a megszökött hivatalszolga hol tartózkodik. Nevét egyelőre a nyomozás érdekében nem közölhetjük, de reméljük, hogy az országos körözés — amelyet már el rendeltek — rövidesen sikerrel jár és lakat alá kerül a hivatalfosztogató szolga.

a legdrágább orvossal kezeltetik az öreg eigányt.

A sértett idős Danó István nagy felkészültséggel mondotta el a zenélés és harapás körülményeit.

Elmondotta, hogy távozáskor az ajtóban harapta meg a kutya. — Megláttam a tuloldalon egy állatorvost, bementünk oda, az azonban elküldött a tisztiorvoshoz, — vallotta nagy derűtlenség közben. — Azt tagadta, hogy az öt pengő-

ról és a Pestre menésről egy árva szót is mondtak volna Juhászéknek.

A törvényszék több tanút hallgatott ki s a perbeszédnek után idős Juhász Zsigmondot a vád alól felmentették bizonyíték hiányában.

Az elnök kérdésére idős Danó István kijelentette, hogy fellebbez, — mert mint mondotta, — van itt bizonyíték.

Affér a vendéglőben

Az éjszaka folyamán az egyik Csapó ucai vendéglőben italozott Alföldi Gyula, Csapó uca 44 sz. alatt lakó cipésmester. Záróra felé már eléggé ittas állapotban hazafelé indult volna, de ekkor a vendéglőben egy ismeretlen egyén megszólította, majd rövid szónoki bevezetés után hatalmas két pofont mért le a gyanútlan cipésmester ábrázatára. A hatalmas ütéstől Alföldi félarcáról több he-

lyen lehorzsolódott a bőr és orrából bőségesen kezdett ömleni a vér.

A támadó pedig amilyen hirtelen előkerült, az affér után olyan hirtelen elpárolgott.

Alföldi besietett a mentőállomásra, ahol első segélyben részesítették. Mint értesültünk, az ügynek folytatása lesz a bíróságon, mert Alföldi megteszi a feljelentés ismeretlen támadója ellen.

A nemzetiek Malaga előtt

A malagai fronton napok óta nagy felhőszakadások akadályozzák meg a nagyobb hadműveleteket. Az állandóan szakadó eső ellenére is a nemzeti csapatok több, mint negyven kilométeres hadvonalat foglaltak el és már be is rendezkedtek az ujonnan elfoglalt területen.

Ezzel az újabb hadisikerrel a nemzeti csapatok olyan közel jutottak Malagához, hogy már csupán egy hegylánc választja el őket a várostól. A felhőszakadás megszűnésével azonnal megindul az általános támadás a város ellen.

Bonyodalmas pör a kutyaharapás miatt

Részleteiben humoros kutyaharapási bűnügyet tárgyalt ma délután a törvényszék Fövenyessy tanácsa.

Id. Danó István zenész tett feljelentést id. Juhász Zsigmond Teleki uca 30 szám alatti magánzó ellen, mert 1935 december 26-án Karácsony másodnapján délután, amikor muzsikálni ment, Juhászék kutyája megharapta.

Juhász Zsigmond elmondotta, hogy id. Dankó két fiával együtt valóban náluk volt zenélni kará-

csonykor. A szabadtéri hangverseny után az ő fia a kapuig kíserte a zenészeket s a kutya senkit sem harapott meg. Különben is a kutya egy kis, fekete ártatlan jószág.

Elmondotta a vádlott, hogy a zenészek félóra mulva visszatértek s akkor azt mondták hogy id. Danó Istvánt megharapta a kutya, de el lehet öt pengővel intézni a dolgot. Ha azonban nem kapnak pénzt, felmennek Pestre, a legdrágább szállodában laknak s

Megszöktek a bizonyítvány miatt

A tegnapi nap folyamán a nyírbátori esendőrség elfogott három fiatalokú diákokat, akik Nyírbátor ucaján csavarogtak. A esendőrségi kihallgatáskor a három diák elmondotta, hogy Budapestről szöktek meg, mert a félévi bizonyítványuk rossz volt és féltek a szü-

lői fenytéstől.

A félévi bizonyítvány miatt tehát nem érdemes megszököni mert a hatóságok, különösen így félév táján éberren őrködnek s a csavarogó gyerekeket ahol csak lehet elfogják és szüleikhez viszik vissza.



Graziani tábornagy, abessziniai alkirály beutazta Borana tartományt. Este az alkirály ezer utépítő munkásnak telepén ültette fel sátrát. A murkások meleg ünnepségben részesítették az alkirályt, aki a munkásokhoz beszédet mondott.

A jugoszláv lapok részletesen közlik azokat a lapvéleményeket, amelyek a külföldi sajtóban a jugoszláv-bolgár barátsági szerződés aláírása alkalmával megjelentek. Kiemelik, hogy jóformán az egész külföldi sajtó egyetért abban, hogy ez a szerződés nagy lépést jelent előre a Balkán és Délkelet-Európa békéjének megszilárdítása irányában.

Bulgária déli és délkeleti vidékein hóviharak nagy zavarokat okoztak a közlekedésben. Attól tartanak, hogy a hóviharnak emberek is áldozatul estek.

Az olasz tüzekek országos özszejevetelén a tartalékos tüzer-tisztek a hadseregnek 18 mozsár-ágyut ajánlanak fel, amelyeknek költségeit az utóbbi esztendőben megtakarították, illetve befizették.

Egy francia kisközségben élő gazdálkodó különös beszélőrohamot kapott. 418 óra hosszáig beszélt megszakítás nélkül, hadarva s közben képtelen volt táplálkozni és aludni. Az orvosok tehetetlenül állottak a különös roham előtt, amelyet az idegrendszernek valami ismeretlen eredetű megbetegedése okozott. Végül is a szerencsétlen ember egyre szakadtabbá és érthetlenebbé vált, addig, míg a guzda meg nem halt.

Acayen teheráni török nagykövet leánya. Acayen Jale tegnap a bécsi török követség épületének egyik negyedik emeleti ablakából az utcára zuhant. A szerencsétlen leány összetört tagokkal, holtan került el.

Kursumilan délszerbiai faluban a gazdák a napokban agyonverték egy kóbor farkast. Szávovics Milos gazda, akinek juhái között a farkasok nagy kárt okoztak, kijelentette, hogy ő megeszi a farkast. Tegnap a piacon az egész falu jelenlétében Szávovics felbonította a farkast, nyersen megette a tüdejét, szívet, majd kijelentette, hogy a szokatlan étel kitűnően ízlett neki és ezután nem a farkasok fogják megenni az embereket, hanem fordítva lesz. A látványosság alkalmával több asszony rosszul lett.

Van Zeeland miniszterelnök délen kihallgatáson jelent meg az uralkodónál és bejelentette, hogy Vandervele közegészségügyi miniszter lemondott. A király a lemondást tudomásul vette és közegészségügyi miniszterré Wauters Arthur szerkesztőt nevezte ki.

Haldoklik a román trónörökös

Minden ellenkező híradással szemben Mihály román trónörökös állapota válságosra fordult és atyját, Károly Királyt minden pillanatban haza várják. Látogatását természetesen sűrű titkolózásba burkolják és a római követ már minden óvintézkedést megtett, hogy a király olaszországi látogatása nyilvánosságra ne kerüljön.

A román király és elvált felesége: Helena főhercegnő között tudvalevőleg rossz a viszony. Válásuk óta a király és királyné nem látták egymást és csak most

az utóbbi napokban a királyné törté meg tartózkodását és telefonon jelentette az apának fia betegsége. A király azt válaszolta, hogy amennyiben a gyermek állapota veszélyesre fordul, ő azonnal meglátogatja. A legutóbbi telefonbeszélgetés óta minden éjjel folytatnak beszélgetést Firenze és Bukarest között és itt a király érkezésével számolnak. Azi is mondják, hogy a király már régen megérkezett volna fia betegágyához, de Lupescu Magda minden erejével meg akarja gátolni, hogy elvált feleségével ismét találkozzék.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszertien készit, javit! Oleso árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius útjáró.

Veszedelemes birkózás

Rendkívül súlyos kimenetelű birkózás történt tegnap Tiszakürtön, ahol Martinov Márton 22 éves, bolgár kertész egy barátjával birkózott. Birkózás közben oly szerencsétlenül esett a földre, hogy

a gerincoszlopa ketté tört. Ennek következtében alsó és felső végtagjai teljesen érzéketlenné váltak. Életveszélyes állapotban szállították a kórházba.

Nem szünik meg az iparügyi minisztérium

Amikor Darányi Kálmán hivatalba lépett, olyan hírek terjedtek el, mintha 1937. július 1-ével — tehát az új költségvetési év megkezdésével — megszűnnék az iparügyi minisztérium. Ezzel a hírrel szemben most jólinformált tényezők kijelentik, hogy az iparügyi minisztériumot megsemm fogják megszüntetni, mert annak ügykö-

re rendkívül megnövekedett és igen nehéz lenne most már a kereskedelmi minisztériumot egyesíteni az iparügyi minisztériummal. Ertesülésünk szerint az iparügyi minisztériumnak teljesen önálló költségvetése ekészül, tehát minden jel azt mutatja, hogy ez a minisztérium továbbra is életben marad.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor
e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VOLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Szívenszúrta barátját

Serbán István szamoszegi gazdalgény szóváltás közben disznó-ölő késével szívenszúrta Kanalas András napszámot, aki még a

helyszínen meghalt. A gyilkost letartóztatták és a nyiregyházi ügyészség fogházába szállították.

Ötszáznál több halottja van az amerikai árvíznek

Az Unio középső nyugati államaiban hajléktalanná vált emberek száma elérte a 900 ezret. Az anyagi kár több mint 400 millió dollárra tehető.

Az Ohio és a Mississipi borzal-

mas áradása mind több és több emberáldozatot is követel. Az árvíz halottainak száma már 293-ra emelkedett. Ezeken kívül 250 ember az árvíz következtében szerzett betegségekben halt meg Lo-

uisville és Kentucky kórházaiban.

A Mississipi alsó folyása mentén fekvő vidéken mindent megtettek az esetleg oda is áttérjedő áradás megakadályozására. A polgári lakosság segítségére mindennütt katonaságot rendeltek ki.

Ohioan az árvíz némileg apadt, míg Evansvilleben, Cincinnatiban és Portsmouthban újabb víztömegek beözönlésétől tartanak.

Roszbabbodott a pápa állapota

XI. Pius pápa délelőtt fogadta Carlo Cremonesi bíborost, a Vatikán pénzügyeinek vezetőjét.

A kihallgatás során a pápát oly heves fájdalmak lepték meg, hogy a megbeszélést abba kellett hagyni.

Gyilkosság a vendéglőben

A büdszentmihályi Egri-köcsmába beállított Volenszky András tiszacsalári gazda. A vendéglős nem akarta kiszolgálni, mire a köcsmárosra támadt. A vendégek meg akarták védelmezni a vendéglőst, erre Volenszky kést rántott és Gulyás Bálint 68 éves gazdálkodót késszurással megölte, Huri Jánost pedig olyan súlyosan megsebesítette, hogy haldokolva szállították kórházba. A gyilkost letartóztatták.

HIRDETMEYNY

Kórhírré teszem, hogy a Debrecen sz. kir. városnál üresedésben levő 3 erdőőri, egy gyalogkézbesítői és egy vámhivatali szolgál állásra a 42114-1936. eln. sz. határozattal meghirdetett pályázat határidejét az 1931. IJL. te. rendelkezései alapján igazolvánnyal ellátott és tényleges állományú pályázók részére a M. kir. Honvédelmi Miniszter ur 400.486-16-1937. számú leiratával 1937. jan. 31-ig meghosszabbította.

Debrecen, 1937. január 25.
Polgármester.

— ÁRVERÉS. Debrecen sz. kir. város törzsgulyájából 2 drb. 3 éves tenyészbika, 2 drb. 2 éves és 4 drb. 1 éves bikaborju február 16-án délelőtt 9 órakor a Baromvársártéren nyilvános árverés útján értékesítésre kerül. Erre a vételi lehetőségére az érdeklődők figyelmét felhívom. Megjegyzem, hogy a 3 éves bikák az árverés előtt bármikor szabadkézéből is megvásárolhatók.

Gazdasági tanácsnok.



Szombaton 2 és félórás előadások „TEXASI MILLIOMOS” Kalandor dráma George O'Brien főszereplésével Kísérőműsor: „L I L A A K A C” Kabos, Gózon. Agaymagyar filmje! Előadások: 4, fél 7 és 9 órakor

Dühében a vizespoharat vágta felesége fejéhez

Lukács Jánosné, Nyugati uca 38 szám alatt lakó kiföldtulajdonos tavaly szeptemberben feljelentést tett férje, Lukács János napszámos ellen. A feljelentése szerint férje ugyanis szeptember 22-én azért, mert ő egy jó üzletfelének kisebb kölcsönt adott, összepofozta, megrudosta, vizespoharat vágott a fejéhez, majd azzal fenyegette meg, hogy az egész családot legyilkolja.

verekedés egész lefolyását, mert éppen ebédelni volt a kiföldében. A tanu elmondotta, hogy Lukácsék verekedni kezdtek, aminek során Lukács több ízben arculütötte feleségét. Az asszony ekkor hozzámenekült, hogy védje meg, Lukács azonban őt félrelökte, a vizespoharat felesége fejéhez vágta. Lukácsné ekkor az asztal alá bujt, Lukács ott is rugosni kezdte, Szorult helyzetéből az asszony

A GAMBRINUS ÁTJÁRÓBAN LEVŐ

Iparművészeti és képszalon

foglalkozik képek, antik- és iparművészeti tárgyak vételével és eladásával. Fenti tárgyakat elfogadja bizományi árusításra díszkréció mellett. — Az iparművészeti tárgyak Katona Mici iparművész nő készítményei.

A feljelentés alapján Lukács János ellen megindult az eljárás. Most tartott az ügyben tárgyalást dr. Bónyi Bertalan járásbíró.

Tárgyalás előtt Lukács Jánosné kijelentette, hogy nem kívánja férje megbüntetését. Az ügyészi megbízott azonban a vádat fenntartotta.

Lukács János kijelentette, elismeri, hogy feleségét bántalmazta, de nem emlékszik semmire. Súlyos idegbetegséget szerzett a háboruban, ezért a rendőrség kötelékéből is elboacsajtották.

Több tanut hallgatott ki a bíróság. Az egyik tanu végig nézte a

nehézen kimenekült, kibujt az asztal alól és az ajtó felé szaladt, férje utána. A felesége ruháját sikerült is elkapnia, de a ruha szerkesztésére elszakadt s Lukácsné kimenekült az uccára, ahova férje már nem követte, hanem bent vad káromkodásba kezdett s azt ordította — kiírta az egész családját.

Lukács Jánosné kihallgatása folyamán hangoztatta, hogy sérülései 8 nap alatt meggyógyultak, — nem kéri férje megbüntetését. A bíróság Lukács Jánost a súlyos testisértés vétségének vádjá alól jogerősen fel is mentette.

Komoly kísérlet a gyapot magyarországi termelésére

Nem mintha nagy eseménynek akarnám feltüntetni távozásomat Debrecenből, — de mint aki évek során keresztül igen széleskörű propagandát fejtettem ki szóban, írásban és tettekben a kertészeti-gyümölcsészeti irányu termelések érdekében, — most, amikor más vidékre készülök tevékenykedni, mintegy köteletségemnek tartom

szinte nehéz választanom, hogy hol is kezdjem meg a nagybani termelést. Választásom végül egy nem messze eső mintagazdaságra esett és pedig a szabolcsvármegyei Királytelek pusztára, a gróf Desseffy uradalomra, ahol a legmesszebbmenő támogatásokat nyújtják számomra ahhoz, hogy a gyapot, amerikai mogoró, ricinus,

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

barátaimtól, ismerőseimtől, olvasóimtól, jó és rosszakaróimtól elbucszni.

Kertészeti-gyümölcsészeti s más gazdasági természetű cikkeim özönét adtam közre a helybeli lapoknak, teljesen önzetlenül, minden anyagi érdek felretételével. Jellemző és érdekes különben, hogy itt, ahol éppen tevékenykedtem, Debrecenben nem figyelt fel reám senki, sőt itt elgáncsolásokan volt részem. Ellenben az egész ország felfigyelt kísérleteim erdményére, sőt a hírek már az ország határon is kívül kerültek, úgy, hogy most szóya bah, takarmány-kaktusz stb.

termeléshez most már nagyobb területen hozzákezdjek. Nagyon örveudek hogy végre, annyi meddő hure után alkalem és mód adatott számomra ahhoz, hogy tevékenykedhessek, nagy horderejű problémákat megoldhassak, és én azt hiszem, hogy már az idén sikerülni fog beigazolnom a gáncsoskodóknak, tamáskodóknak, hogy nekem van igazam. s hogy pl. gyapotot teljes sikerrel lehet termelni Magyarországon. Ha pedig sikerül ennek horderejét azt hiszem, nem kell hangsúlyoznom.

Nagylaki Károly

Kitői vonják meg a doktori címet Németországban

A német birodalmi nevelésügyi miniszter a doktori cím megvonása tárgyában kiadott rendeletében felhívja a figyelmet arra, hogy a német doktori címre minden esetben méltatlannak bizonyul az, akit német állampolgárságától bün-

tetésből fosztottak meg, de nem az, akinek német állampolgárságát csak faji okokból vonták vissza. A doktori cím megvonására nem jogosít tehát az a tény, hogy valaki zsidó származású.

Windsor hercege májusban esküszik

A párizsi sajtó értesülése szerint Windsor hercege és Simpsonné között mind sürübbé válik a telefonbeszélgetés. Simpsonné asszonyt most már nem zavarják az újságírók és fotóriporterek, az angol exkirály és menyasszonya le-

kerültek az érdeklődés központjából. A szerelmes pár májusban esküszik és utána Dubrovnikba utazik, ahol azt a villát bérlí ki, amelyben a kenti herceg lakott a nyáron feleségével.

Szorul a hurok a városi leltári hivatal betörője körül

Részletesen beszámoltunk olvasóinknak a városi levéltár Széchenyi uca 26 szám alatt levő helyiségében történt betörésről. A betörő felnyitva a hivatalt, onnan több, mint 150 pengő készpénzt elvitt. A rendőri nyomozás már másnap eredményes volt, amennyiben sikerült megállapítani a detektíveknek, hogy a betörést a hivatal egyik szolgálója Szigeti Sándor inségmunkás követte el, aki a betörés után megszökött a városból. A nyomozás szálai Budapestre vezettek és most a debre-

cei rendőrség a fővárosi detektívekkel karöltve keresik Szigetit. Ez a hajszá már csak néhány napos lehet, mert a detektíveknek biztos adataik vannak Szigeti holtartózkodása felől. A betörő Szigeti Sándor már nem ismeretlen a debreceni rendőrkapitányság előtt, mert — mint azt a nyomozás megállapította — ő is részese volt azoknak az ablakbeveréseknek, amelyeket felelőtlen elemek az utóbbi időben nyilaskeresztes propaganda ürügye alatt elkövettek.

Sürgősen rendezni kellene a színházátjárót

Debrecen városa, — mint azt az utóbbi időben az egész ország, sőt az ittjárt külföldiek is megállapították, — szépség tekintetében hatalmasat fejlődött. Ezt vitatni sem lehet. Egyre—másra emelkedtek a szebbnél-szebb paloták, középületek, az uccákat rendezték, a tereken gyönyörű parkok keletkeztek. Látszik, hogy a város vezetősége nagy gondot fordít a város szépítésére.

Szeretnénk azonban felhívni az illetékes hatóság vagy bizottság figyelmét olyan dolgokra, melyek eddig talán kikerültek az illetékesek gondosságát.

A színházátjárónál az ugynevezett „eszmadiaszinról“ van szó. Csodálatos, hogy ezt eddig senki sem méltatta figyelemre. A város kellős közepén van egy átjáró, mely fagyos időben oldalra lejtő kövezetével valóságos életveszélyt rejt magában, nem is beszélve az esős időről, mikor is az egész átjárót valami meg nem nevezhető nyúlós sárszerű csuszamlós anyag borítja.

Ehhez járul még, hogy az egész terepet este mindössze egyetlen gázlámpa világítja meg és csak a „Korona“ vendéglő uccai lámpája áraszt még némi fényt a járókéltre. Az ember, különösen este,

mikor színházból megy hazafelé, valósággal fellélekzik, ha szerencsésen átevíckélt a színházátjárón.

Ezen az állásponton valami uton-módon segíteni kellene tekintettel arra, hogy a városnak talán sehol nincs ilyen forgalmas helye, mint ez. Nappal a piac, este a színház miatt fordul meg sok ember itt, s bizony az embernek nem a legkellemesebb az a tudat, hogy ezen a 30—40 méter hosszúságú utszakaszon legalább háromszor puffanhat el kárt téve saját testi épségében vagy ruházatában.

Reméljük, hogy tavasszal a Csapó uca rendezésével kapcsolatban erre is sor fog kerülni és valamiképpen megoldást nyer ez a „sötét“ kérdés.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 2.20, II. rendű kilója P 2.00 SZILVALEKVÁR kg. P — 58. MAZSOLA, új termés, kilója — 1.36, Viszonteladóknek árengedmény. — DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA



Heti rádióműsor. Jan. 31-től febr. 6-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvendét 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

- 10: Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15: Unitárius istentisztelet.
- 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 1.45: Rádiókrónika.
- 2: Hanglemezek.
- 3: Időszerű gazdasági tanácsadó.
- 3.50: Dalárda műsor.
- 4.40: Arany János baráti köre,
- 5.10: Bodán Margit magyar nótákat énekel.
- 7.10: Az Opera mint színház.
- 6.40: A rádió szalonzenekara.
- 8: A mama férjhez megy.
- 9.15: Sportközlemények.
- 9.30: Heineman Ede jazz-zenekara játszik.
- 10.40: Budapesti Hangverseny Zenekar.

Hétfő

- 10.20: A VIII. század tudós magyar szerzetese.
- 10.45: Kézirattól a mozivászonig.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Küttner Mihály hegedül.
- 12.45: Puky Margit zongorázik.
- 1.30: Rác Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
- 4.15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Benny Peyton néger jazz-zenekar játszik.
- 6.15: Zoltán Irén énekel.
- 6.45: Hires emberek gyermek cipőben.
- 7.15: Erdélyi Székely Művész est közvetítése.
- 8.25: Lakatos Aince és cigányzenekara muzsikál.
- 9.30: Az Operaháztagjaiból alakult zenekar.
- 10.50: Közvetítés a Vitézi bálról.
- 11.30: Hanglemezek.

Kedd

- 10: Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15: Görögkatholikus istentisztelet.
- 12.30: Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 1.45: Hanglemezek.
- 3: Bálnavadászat.
- 3.30: A rádió szalonzenekara.
- 4.20: Szentelt gyertya és mézeskalács szív.
- 5: Zenedélután.
- 6: Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 7.10: Magyar anyák a magyar ezeréven.
- 7.40: Pető Imréné énekel, zongorakísérettel.
- 8.10: Az „ellenállhatatlan”. Vigjáték dalokkal.
- 10: Francia művész nő zongora műsora.

Jan. 31-től febr. 6-ig

- 10.30: Magyar Imre és cigányzenekara.
- 11.20: Len Baker. jazzzenekara.

Szerda

- 10.20: Széchenyi Béla gróf kelet-ázsiai utazó.
- 1.45: Csevegés a divatról.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Országos Postászenekar.
- 1.30: D. Miesey Józsa énekel.
- 2: Szomolányi János énekel.
- 4.10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: „Ziesh Mihály.”
- 5.30: Keleti Lili zongorázik.
- 6: Régi bálók.
- 6.40: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
- 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 11.10: Hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20: Vidám farsangok a régi jó időben.
- 10.45: Ausztrália első felfedezése.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Szmirnov Szegegy balalajka zenekara.
- 1.30: Csorba Dezső és cigányzenekara.
- 4.15: A háztartásról.
- 5: Borászati tanfolyam V. rész.
- 5.30: A bécsi „Honzerthaus” vo nosnégyes.
- 6.10: A jajgató.
- 6.35: Zenés részletek.
- 7.10: A kisiparosok öregségi biztosítása.
- 7.30: Ladányi Ilonka énekel.
- 8: Három rádiójelenet.
- 9.20: Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 10.45: Ottlik György dr. angolnyelvű előadása.
- 11: Sárnai Elemér és cigányzenekara muzsikál.

Péntek

- 10.20: Időszerű szemle.
- 10.45: A könnyű diétáról.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Zilzer Piroška zongorázik.
- 1. Beszkárt zenekar.
- 5.15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Tánchemezek.
- 5.30: A Selim-barlang legendája és az ásatások.
- 6: Rádió szalonzenekara.
- 7.10: Oláh Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 8.10: A rádió külügyi negyedőrája.
- 8.25: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 11.30: Bohrandt Lajos jazzzenekarának műsora.
- 11.15: Hírek angol nyelven.
- 0.05: Hírek.

Szombat

- 10.20: Pakots József elbeszéléseiből.
- 10.45: Mitűzzünk meg.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Allástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
- 1.30: Hanglemezek.
- 4.15: Pieur Pesten.
- 5: Arábiai emlékek.

- 5.30: Zsögöd Lenke énekel.
- 6.05: Mit üzen rádió.
- 6.40: A rádió szalonzenekara.
- 8: „Bajszu bojtár” Hangjáték két részben.
- 9.20: Jávor Sándor jazzzenekara játszik.
- 10.50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 11.25: Öreg cigányprimások zenekara muzsikál.



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

67

Kacagásának hangja pedig olyan volt, mintha ezüst csengők csilingelnének. Eddie meg tudta volna enni ilyenkor.

— Ejnye ejnye csóvalta a fejét tréfásan—hiszen ön már makkegészséges. Aki félkiló sonkához érez elég erőt, annak semmi helye többé az ágyban. S akkor én is fölösleges vagyok itt mint ápolónő. Egészséges embernek nincs szüksége az ápolásra.

Ed szemrehányóan nézett a nővére és éppen felelni akart, amikor Simmons doktor dugta be a fejét az ajtón.

— Halló! Hogy van titokzatos mr. X? Ugy látom van elég éreje van ahhoz, hogy fogadja a barátját, mr. Larry Paynet? Beengedhetem?

Eddie harsogva helyeselt: — Makkegészséges vagyok doktor. Éppen most mondta a nővér. Larryt pedig féltetlenül fogadnám. Boesássa be gyorsan az istenért.

Larry aggodalmas arccal bukkan fel az ajtóban, de meglátva Ed nevető arcát rögtön ő is vigyorogni kezdett:

— Hurrá! vén cimborá. Hiszen neked már semmi bajod. Ez a sőtellelkü doktor meg már egészen elrémített, hogy az utolsókat rugod.

Simmons doktor óvatosan vissza húzódott az ajtóból, és Laura nővére is sürgősen máshol akadt dolga. A két barát egyedül maradt.

Larry leült az ágy szélére és táviratstílusban tájékoztatta barátját az elmúlt hét eseményeiről.

Elmondotta a szovjettervek eltűnését, a rejtélyes Pikk Dáma kilitének leleplezését Woronzoff Nasa kétszínű játékát, a titokzatos névtelen jóbarát beavatkozását s végül részletesen ismertette az elmúlt éjszaka történetét, bolsevista ellenes szövetség terveinek eltűnését. Eddie eleinte sápadtan hallgatott s néha hallatszott emberfölli erővel összeszorított fogainak meg-megesisikordulása. Később viszont ért arcába az élet színe és amikor Larry befejezte történetét, komolyan szólt:

— Semmi sem áll tőlem távolabb, mint az a gondolat, hogy szemrehányásokat tegyek neked azért, mert figyelmeztetésem ellenére is tovább hittél annak a kétszínű kémnének. Azért sem

kárhoztatnálak, hogy ellopta tőled a nehezen megszerzett szovjetterveket. A mi pályánkon könnyen érhetik az embert akármi-lyen balesetek. Csupán azért teszek szemrehányást, amiért így megfontolatlanul belerohantál teljesen egyedül a veszélybe ezzel a ma éjszakai kalanddal. Ha oda-vesztél volna, veled vesztett volna el az ügyünk. Ez tulságosan hazárdjáték volt. A szerencse azonban — hálistennek — rádmosolygott és sikerült. Ha a vége jó minden jó. Öszintén szólva irigylek kicsit a ma éjszakai kipurccánásért. Szerettem volna én is benne lenni.

Larry elmosolyodott és szürke szeme meleg szeretettel kapcsolódott Eddie nyílt tekintetébe:

— Benne voltál Eddie!

Amikor erre a vakmerő játékra vállalkoztam, az agyamban mindig ott motoszkált az a gondolat, hogy mit fog szólni Ed, ha elmondom neki, hogy ellopták tőlem a már megszerzett terveket. Ezt a hibámat akartam némiképen enyhíteni azzal, hogy megszerzettem ezt a másik, részünkre még talán fontosabb tervezetet.

Tőled féltem Ed.

Nem attól, hogy szemrehányásokat fogsz tenni, hanem attól, hogy rám nézel és — aztán hallgatni fogsz. A szomorú halgatásodtól féltem. Es ha ez a félelem nem lett volna urrá rajtam sohasem lettem volna olyan vakmerő, hogy meg tegyem egy névtelen levél alapján ezt a sötétben ugrást.

Eddie meghatva nyújtotta kezét barátjának és sokáig szótlanul szorította. Ez a kézfogás és ez a hallgatás szövetségkötés volt életre halálra. Mind a ketten érezték ezt.

Larry törte meg a csendet: — Hát én mostmár elmondottam mindent neked, ami velem történt legutolsó találkozásunk óta most aztán rajtad a sor, öreg cimborám

Beszélg!

Hogy vagy a gyógyulással? Mikor hagyod itt végre ezt a karbolszagu kunyhót?

Ed keserveset sóhajtott: Sajnos, én nem számolhatok be neked sikerről. Az én állapotom reménytelen. Egyik oldalról rohamosan gyógyulok s ugyanakkor a másik oldalról egyre betegeskedek.

(Folytatás)

Nyúgdijazta a Mabi Sárga Ferencet

A Mabi igazgatósága csütörtökön tartott ülésén döntött: Sárga Ferenc dr-t nyugdíjazták. Nehány héttel ezelőtt Sárga Ferencet a Mabi tisztviselőjét, akinek házassága körül az ismert bonyodalmak keletkeztek, a Mabi áthelyezte. Az intézkedés után Sárga Ferenc dr. nyugdíjazását kérte felettes hatóságától. Csütörtökön megtörtént a döntés ennek a kérésnek ügyében. A nyugdíjazást a következő indoklással határozták el:

— Dr. Sárga Ferencet szolgálatképtelenségének közhatósági orvosi felülvizsgálattal történt megállapítása folytán nyugdíjaztuk. Figyelembe vesszük a rendőrség szolgálatában eltöltött kilenc esztendőjét és így 6ta X. fizetési osztálynak megállapított 85.10 pengővel a 210.316—937 számú határozattal felmentjük állásától.

Ezzel az intézkedéssel a Sárga ügynek egy újabb fejezete záródott le.

Nem mond le Sztranyavszky Sándor

Napok óta beszélnek arról politikai körökben, hogy Sztranyavszky Sándor megválik házelnöki tisztségétől és lemond képviselői mandátumáról is. A hírek arról is szólnak, hogy a Ház elnöke az

IBUSZ elnöke lesz. A csütörtöki nap folyamán Sztranyavszky lemondásának híre napvilágot látott, azonban a Ház elnöke a hír megjelenése után rendkívül határozottan cáfolatot adott ki.

Ingyenes munkásszállókat terveznek

Kecskemét város legutóbbi közgyűléséből feliratott intézet a belügyminiszterhez, amelyben azt kéri, hogy a nagyobb városokban állítsanak fel ingyenes munkásszállókat. A felirat szerint az országban a munkanélküliek tízezrei vándorolnak, munkát keresnek és nehezen kapnak éjszakai szállást. Ha a városok a munkanélküli vándoroknak éjszakai szállást biztosítanának, ez a megoldás, nemcsak a közigazgatási ellenőrzést könnyítené meg, hanem eszocialis szempontból is sokat enyhítené a rászorultak nyomorúságán. Kecskemét elgondolása szerint télen a munkásszállók fűtéséről, rendszeres takarításukról a városok gondoskodnának, de a szállók építését az állam vállalja magára.

Megkönnyítené a ménkahelyek nyilvántartását és megismerését is az ilyen munkásszállók létesítése. Ezekben a munkásszállókban a helyi ipartestület, amely többnyire ugys nyilvántartja a megüresedett munkahelyeket, nagyon sok munkásnak tudna foglalkozást is biztosítani.

Egyelőre Szegeden, Kecskeméten, Kiskunfélegyházán, Cegléden, Győrben, Sopronban, Pécsen, Baján, Szolnokon és Debrecenben kellene ilyen munkásszállókat építeni.

A tervet, egyértelműen, a belügyminisztériumban is megértéssel fogadták, de a végső szót persze ebben is — a pénzügyminisztérium mondja majd ki.

A gyilkos Rác Kálmánt Debrecenbe szállítják

A főkapitányság bünygyi osztálya tegnap délután rádióértesítést kapott a bukaresti rendőrségtől, amelyben közölték, hogy a betöréses lopásért és rablásért 7 esztendői fegyházra ítélt Rác Kálmán kitöltötte büntetését és csütörtökön elhagyja a fegyházat. Detektívek utaztak el a határra, hogy Nyirábráynál átvegyék

Rác Kálmánt, akinek gyakossággal is terheli a lelkiismeretét. A büncselekmények sorozatát követte el Rác Kálmán, ez az előkelő debreceni családból származó fiatalember, Bagdi Gyula hetesegéddel együtt.

A törvényszék Rác Kálmánt előre megfontolt szándékos emberölés miatt annakidején kötéláltali

halálra ítélte, Bagdit pedig tízévi fegyházbüntetéssel sújtotta. A felsőbb bíróság Rác Kálmán büntetését életfogytiglani fegyházra változtatta és az ítélet jogerőre emelkedése után Bagdival együtt a szegedi Csillagbörtönbe szállította. Bagdi 1929-ben egy Némethy István nevű fegyencársával együtt megszökött. Egy esztendővel később titokzatos módon Rác Kálmánnak is sikerült a fogság-

ból elmanekülnie.

Európára szóló körözést adott ki a főkapitányság a fegyencek kézrekerítésére. Bagdi Gyulának azonban sikerült eltűnnie. Rác Kálmán Erdélyben is rabolt, lopott, betört, míg el nem fogták és hétévi fegyházra nem ítélték.

Detektívek utaztak le Nyirábrányba, ahol péntekre virradó éjszaka vették át a gyilkost, akit a debreceni ügyészségre szállítanak.

SZINHÁZ ZENE-MOZI

A SZINHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Az első rendkívüli mérsékelt helyáru délutáni előadás holnap szombaton fél 4 órai kezdettel lesz a Csokonai-színházban. Színrekerül a Csárdás. Mérsékelt helyárukkal mutatja be vasárnap délután a Színház A nagy kaland című operettet, főszerepben H. Néményi Lillivel kedden délután pedig az Eső után köpenyeg című kacagtató zenés játékot játsza a remek együttes.

HETI MŰSOR:

Január 29-én, pénteken Sok hü hó Emmiért. Premierbérlet.

Január 30-án, szombaton délután Csárdás. Rendkívül mérsékelt helyárukkal.

Január 30-án, szombaton este 8 órakor Sok hü hó Emmiért. D) bérlet.

Január 31-én, vasárnap délután A nagy kaland. Mérsékelt helyárukkal.

Január 31-én, vasárnap este Sok hü hó Emmiért. Bérletszűnet.

Február 1-én, hétfőn Sok hü hó Emmiért. A) bérlet.

Február 2-án, kedden délután Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárukkal.

Február 2-án, kedden este Sok hü hó Emmiért. B) bérlet.

HIRDETÉNY

A város elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy Szepes 38 sz. alatti pusztarészen január 4-én felügyelet nélkül 1 drb. barnavörös szőrű, hóka fejű kb. 2 éves borjú gazdátlanul találtott. Az állat a város istállójában (Bethlen-u. 39. sz.) van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa 8 nap alatt átvétel céljából nem jelenkezik, vagy tulajdonjogát hitelt érdemlő módon igazolni nem tudná, a borjú a 1894.XII. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48000—1894. R. M. sz. rendelet 107. §-ában fog-

lalt rendelkezések alapján mint gazdátlan állat február 16-án Debrecenben megtartandó heti marhavásáron fog nyilvános árverésen értékesíteni. Közli a hatóság továbbá azt is, hogy Nádudvar község határában január 8-án, egy drb. 3 éves fakó szőrű jegytelen szimentháli üsző befogott. Amennyiben az állat igazolt tulajdonosa átvétel céljából nem jelenkezik, a gazdátlan állat Nádudvar községben február 3-án a piactéren nyilvános árverés útján fog értékesíteni, Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

Elárvereznek Debrecenben Kosuth u. 3. sz. a. adós üzletében 1937. évi február 1. napján d. u. 4 ó. 3550. P. beesértékű ingókat és pedig üveg és porcellán árukat. Egyházy bir. végrehajtó.

— SZAMOS NŐI BAJNÁL reggel éhgyomorral fél pohányi természetes FERENC JOZSEF keserűviz végtelen nagy megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

ANAKÖNYM HIREK

Eljegyzések Tóth Imre kondás Uj Eszter, Grünzeig Andor kereskedő Weiszhaus Ibolya, Márkus Sándor béltisztító Lovász Julia, Horváth József kisbirtokos Józsa Margit, Holnár János fm Komor Eszter, Nagy Sándor kereskedő Varga Julia, Tóth Sándor fm Kozák Eszter, Kapos István keresked Takács Eszter.

Születések Dobrucsi Sándor fésűs leány- Mária Daróczy Antal gyógyszerész fiu Ottó Okány, Halálozások Egri Róza, ref, 13 éves Bánk 118, Tukacs Imre ref 36 éves, Thaly K. u 1, özv. Vaszil Mihályné, r. kath. 80 éves, Baross u. 16. Nagy Lajos ref. 55 éves, Böszörményi ut 85.

Szenzáció! A newyorki gyorsbírószág határozata: HÁZASSÁGRA ÍTÉLEM

Főszereplők: Willy Fritsch és Lilian Harvey

Ma először a Hungária filmszínházban

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor,

Ma is! — A magyar filgyártás ünnepe! Az 50-ik magyar hangosfilm! Az izgalom, a szerelem, a vidámság pazar kiállítási remeke! A legkedvesebb új magyar vigjáték!

Méltóságos kisasszony

Főszereplők: Szeleczky Zita, Berky Lili, Csontos Gyula, Mály Gerő, Vizvári Mariska, Fülöp Magda, Uray Tivadar, Báthly L.

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

— PORCELLÁN FESTŐTANFOLYAM a Gambrinus átjáróban levő Iparművészeti és Képzőiskolában. Tanfolyam vezető Katona Mici az ismert iparművész. Aki a tanfolyam alatt szükséges anyagokról festékről, porcellánról és azok égetéséről beszerzési áron gondoskodik tandíj 40 pengő.

— A HAS GYAKORI TELT-SÉGE, a rekesz erősebb feltöltődése, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sárgaság a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértódulások ellensúlyozhatók.

HOL LESZ VÁSÁR.

Szombat, január 30. Makó (Csanád, Szentes Csongrád), Szekszárd (Tolna).

Vasárnap, január 31. Kunhegyes (Szolnok).

Hétfő, február 1. Beled (Sopron) Enying (Veszprém), Felsőireg (Tolna), Hajduböszörmény (Hajdu), Kálóz (Fejér), Mándok (Szabolcs), Pécs (Baranya), Sárvár (Vas), Sopron (Sopron), Szikszó (A-Tolna).

Szerda, február 3. Balassagyarmat (Nógrád), Balmazújváros (Hajdu), Balassagyarmat (Nógrád) Jánosház havi (Vas) Kállósemjén (Szabolcs), Kaposvár (Somogy), Kunhegyes havi (Szolnok), Letkés (Hont), Miskolc havi (Borsod) Nagykanizsa (Zala), Pacsa (Zala), Szentantalfa (Zala) Vásárosmiske (Vas), Zalaszentgrót (Zala), Zsámbék (Pest).

Csütörtök, február 4. Celldömök (Vas), Gyöng (Tolna), Keszthely (Zala) Kiskomárom (Zala), Ónod (Borsod), Tabajd (Fejér), Tiszafüred (Heves), Zsámbék (Pest).

Péntek, február 5. Aszód (Pest) Buj (Szabolcs), Eger havi (Heves) Gyöngyös havi (Heves).

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal **SPRINGER JÓZSEF** könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

Dióbél

naponta frissen törve I. rendű kilója P 220, II. rendű kilója P 200 SZILVALEKVÁR kg P — 58. MAZSOLA, új termés, kilója — 136, Viszonteladónak árendemény. — DIÓTÖRŐDE, HONVED UTCA 9.

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegsziszolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS rádiókészülékeket lakásán is készséggel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakszerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld-tér 2. szám. Telefon 16 51.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENC SICS uriszabóságban készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban **SZEKELY** és **CSÁKI** cégnél, Ispóty-u. 3. Telefon 30-31.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szg.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:09	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	sz.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

66

Larry önkénytelenül egy katonaindulót kezdett futyulni, kihuzta magát keményen s mintha a katonazenekar hangjaira marsolt volna, szilárd léptekkel haladt kelet felé, a nap felé, amely éppen most bujt ki a tenger sötétzöld hullámai mögül.

HUSZONKILENCEDIK FEJEZET

ED MEGINT FOGSÁGBA ESIK

Eddie állapota napról-napra javult. Vasszervezete győzedelmeskedett s a súlyos sérülések nyo-

mai szinte látható gyorsasággal tüntek el. És ezt a gyors gyógyulást nemcsak a saját szívós fizikumának köszönhette, hanem dr. Simmons lelkiismeretes gyógykezelésének, sőt nagyrésztben a kedves ápolónővér odaadó, önfeláldozó ápolásának is. Eddie tisztában volt azzal, hogy mivel tartozik ennek a két, talpig becsületes, önzetlen léleknek, akik fáradságot nem kímélve harcoltak az ő egészségéért.

Ed valósággal megszerette a csunya, de rendkívül szimpatikus orvost, aki — ha kellett — feléjszakákat töltött a betegágya mellett, injekcióstüvel a kezében, amikor a krízis bekövetkezett. Laura nővért pedig egyenesen bálványozta, hiszen a törékenynek látszó, halkszavú nővér valóságos hősnék bizonyult, amikor két nap és két éjszakán át egy szemhunyásnyi alvás nélkül szakadatlanul raktá rá a vizesruhákat s adta be az orvosságokat a kellő időben. Ed már egészen elkeseredett, ha a nővér néhány órára eltávozott az ő betegszobájából.

— Csak akkor gyógyulok — mondogatta féltrefásan Ed, — amikor maga, kedves Laura nővér itt van mellettem. Ilyenkor érzem, hogy az erő fokozatosan visszatér az izmaimba.

A nővér arcát bitorhullám futotta át ilyenkor:

— Nem szabad önzőnek lennie, — fedtte szeliden, — hiszen ma-

gán kívül még van néhány betegem, elvégre egyszer-egyszer azokra is kell gondolnom.

Ma reggelre Eddie egészen frissen ébredt. Hatalmas étvágyat érzett, s pillanatok alatt eltüntette azt a könnyű reggelit, amelyet maga Laura nővér főzött és tállalt neki. A betegágy felől morgás hallatszott.

— Ön pompásan főz Laura nővér—dörmögte Eddie—csak az a rettenetes, hogy mindig olyan keveset mintha én egy nyolc éves gyerek lennék.

Az Isten áldja meg adjon már egyszer valami jó zsiros sonkaszeletet. Nem sokat kérek, elég lesz egy félkilónyi. Ugy érzem, attól könnyen meggyógyulnék.

A nővér felcacagott. Általában mindig nagyon komoly volt, de ha mégis ritkán elnevette magát, két arcán bájos kis gödröcskék keletkeztek, s kivillantak apró, fehér egérfogai.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Mérsékelt délkelet-keleti szél. Reggeli köd. Nyugat felől újabb lecsapódások várhatók. A hőmérséklet a fagypont fölött marad még.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőséért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felélős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!